

中国石化报

CHINA PETROCHEMICAL NEWS



2022年5月31日 每周一、二、三、四、五出版(今日八版) http://www.sinoppecnews.com

星期二 第6974期 中国石油化工集团有限公司主管、主办 国内统一连续出版物号:CN 11-0141 邮发代号:1-136



北京2022年冬奥会官方合作伙伴

中国石化9500座保供站助力“三夏”

本报讯 记者戴安妮 通讯员魏富盛 吴曦 报道:当下正值“三夏”农忙时节,为助力各地夏粮颗粒归仓,中国石化充分发挥成品油供应渠道优势,提前制定相关惠农政策,统筹调配柴油资源,细化助农措施,开辟加油绿色通道,全力保障农机油品供应,为全年粮食生产夯实基础。目前,中国石化已有9500座农业用油保供站服务“三夏”,5月1日至30日通过直销、批发等方式供应的农用柴油量同比增长31%。

此前,中国石化与农业农村部签署了合作框架协议,优先优惠保障农机作业用油。

销售公司制定了农机作业用油专属保供方案,依托中国石化全国加油站网络,足量保障农机作业用油,并开辟农机作业用油绿色通道,在农时紧张、用量集中的时段和区域送油到田间地头,在具备条件的站点为农机手提供洗漱、休息等便民服务。

导读
倾情服务“三夏”
助力丰产丰收

(详见2版)

奋进新征程
建功新时代

牢记嘱托 再立新功 再创佳绩 喜迎二十大

集团公司党组深入学习习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义的重要论述,强调要提高政治站位、强化问题导向、狠抓责任落实

深化作风建设攻坚克难推动高质量发展

本报讯 记者赵士振报道:5月30日,集团公司党组书记、董事长马永生主持会议并讲话。公司领导赵东、喻宝才、蒋亮平、凌逸群、张少峰、李永林和刘宏斌、陈革,结合贯彻落实习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义重要论述和党中央关于整治形式主义为基层减负决策部署,特别是集团公司关于整治安全环保领域形式主义官僚主义突出问题专项部署进行交流研讨。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记就坚决整治形式主义官僚主义、关于维护意识形态安全重要论述和在中央政治局第三十九次集体学习时的重要讲话精神,强调要深刻认识习近平总书记重要论述的丰富内容,不断提高政治站位、强化问题导向、狠抓责任落实,持续纠治形式主义官僚主义,推进作风建设走深走实,以实际行动坚决落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境。

集团公司党组书记、董事长马永生主持会议并讲话。公司领导赵东、喻宝才、蒋亮平、凌逸群、张少峰、李永林和刘宏斌、陈革,结合贯彻落实习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义重要论述和党中央关于整治形式主义为基层减负决策部署,特别是集团公司关于整治安全环保领域形式主义官僚主义突出问题专项部署进行交流研讨。

要抓好“回头看”工作。我们党历来重视反对和纠治“四风”,特别是党的十九大以来,党中央将整治形式主义与为基层减负工作结合起来,作出一系列重要决策部署。我们要全面对标习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义重要论述和党中央关于整治形式主义为基层减负决策部署,把“及时改”与“长久立”结合起来,进一步完善作风建设长效机制,把好传统带进新征程,将好作风弘扬在新时代。

会议强调,习近平总书记在中央政治局集体学习时的重要讲话,让我们进一步

贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央重大决策部署中存在的形式主义官僚主义问题,引领党员、干部透过业务看政治、透过现象看本质,确保执行不偏向、不变通、不走样。要突出解决安全环保领域存在的形式主义官僚主义问题,从基本制度抓起、从基本规范严起,以作风转变带动工作转变。要着力解决形式主义突出问题为基层减负,让基层干部员工心无旁骛抓落实。

要抓常抓细抓长。作风问题具有顽固性和反复性,必须经常抓、见常态,从压实责任入手,形成齐抓共管整体合力。深入抓、见实效,从细节着手,从小事抓起,紧盯重要时间节点,抓住“关键少数”,以点带面推进作风转变。持久抓、见长效,进一步完善作风建设长效机制,把好传统带进新征程,将好作风弘扬在新时代。

会议还传达学习中央企业人才工作会议和第九次全国信访工作会议精神,并对公司开展国务院国资委“回头看”工作作出部署。

增强了历史自觉、坚定了文化自信。我们要增强文化素养,深化理论学习,更好地强化理论武装。要加强中华文化传播,为讲好中国故事、阐释中国价值、建设文化强国作出贡献。要坚持用中华优秀文化提升员工素质,把中华民族优秀传统文化基因与新时代的时代特征相结合,化作攻坚克难的强大精神力量,推动公司高质量发展。

会议安排公司近期疫情防控工作,强调要坚持思想不放松,严防各种“意想不到”造成疫情反弹。积极探索常态化疫情防控情况下做好工作的新路子,使公司改革发展更好地适应形势变化,有力有序运行。全面贯彻落实党中央、国务院决策部署,在稳经济大盘中彰显“大国重器”责任担当。

会议还传达学习中央企业人才工作会议和第九次全国信访工作会议精神,并对公司开展国务院国资委“回头看”工作作出部署。

疫情要防住 经济要稳住 发展要安全



中国石化鄂西地区
最大成品油油库投用

5月27日,中国石化在鄂西地区最大的成品油油库——湖北石油枝江油库正式投用。该油库位于湖北省枝江市姚家岗化工园区,规划总库容12.4万立方米,现有建设规模8.4万立方米,新建14座油罐、9座公路发货亭和1座5000吨级油品码头,可大大提升该地区油品资源供应能力。图为枝江油库油罐区。

钟宇 摄
龚华林 文

“放心吧! 我们有党员突击队”

田元武

“82名员工核酸检测合格,明天上午10点前肯定能完成600米地下管道安装任务。放心吧! 我们有党员突击队。”5月27日早5时,炼化工程集团十建公司天津石化南港乙烯项目经理王健接到项目部党支部书记臧远社打来的电话后,吃了一颗“定心丸”。

5月16日,天津疫情出现反复。十建公司承建的天津石化南港乙烯项目丁二烯、裂解汽油加氢、超高分子量聚丙烯等8套装置施工保持安全高效推进。该项目部

党支部在开工之初就成立了8支党员突击队,确保疫情防控和工程建设两不误。

“12台配电箱全部安装就位,8个施工作业区都通上电了。”17日晚9时,59岁的党员突击队成员白念波拿到核酸检测阴性报告后,迅速赶往施工现场,检查临时用电安全。他是项目部的用电总调度,所有党员突击队开展工作都需要他配合协调。

“无论现场有多少困难,都必须让施工区域提前通上电。”白念波连续加班加点,提前12天实现了施工作业区域全用电。

70后党员姜武增是项目部的施工经

理。“裂解汽油加氢地下管道安装图纸已下发,管道、管件、法兰材料已到货,24小时内完成地管安装。”17日晚9时,姜武增带领党员突击队挑灯夜战,6个小时后,400米地下管道全部安装完毕,提前5个小时完成施工节点任务。姜武增回到办公室,已是18日凌晨3时。

项目部副经理徐在良是党员突击队80后青年的代表。“地下管网要实施集中开挖、集中安装焊接、集中回填的模块化施工方式,减少风险隐患,提升施工效率。”18日早7时,在丁二烯抽提装置施工现场,徐在良带领党员突击队成员全

力提升地下管网施工效率,仅用10个小时就将200米地下管道安装就位,地下管网施工安全风险有效降低了,施工效率提升了近2.5倍。

“核酸检测合格的党员跟我一起向前冲,土建施工节点目标绝不能因疫情而滞后。”项目部副经理李明师是一名90后党员,他带领的土建专业党员突击队率先进入施工高峰。连日来,李明师的眼睛熬红了,嗓子喊哑了,换来的是混凝土浇筑12000立方米、钢筋捆扎1400吨的业绩,提前5天实现了项目部党支部主题行动土建专业阶段性目标。

益、一堂寓教于乐的公益课、一场微光好物寻源之旅、一批生鲜农场优质产品、一个微光公益艺术展等“六个一”系列活动,形成易捷搭台、企业助力、公众参与的公益矩阵。

活动当天,易捷还举办了“酒水节”首场公益直播,并将部分直播销售额捐赠给“微光计划”,用于募集2022个微光公益能量包。“酒水节”是易捷新推出的一档全国性消费主题活动,从5月18日开始,到8月31日结束,在全国100座以上城市、上万家易捷便利店和“易捷加油”APP平台同步开展酒水类商品促销。

(成娟 龚良奇)



藏族少年
探秘智慧油库
石化V视
现场视频

导读

集团公司劳动模范形象展示之六 煤化工行业亟待延链补链强链

(详见4版) (详见5版)

- 责任编辑:徐徐
- E-mail:xuxu@sinopec.com
- 审校:聂明钧 邹水平

- 联系电话:59963186
- 版式设计:冯丹